
Председници Русије, Пакистана, Авганистана и Таџикистана осудили тероризам и трговину дрогом 
четвртак, 19 август 2010 10:51

Председници Русије, Пакистана, Авганистана и Таџикистана су у заједничкој
декларацији, усвојеној првог дана четвородневног самита у руском летовалишту Сочију,
осудили тероризам и регионалну трговину дрогом као претње миру и безбедности.

  

Званичници руске владе саопштили су да су председници на самиту, чији је домаћин
руски председник Дмитриј Медведев, такође разговарали о економској сарадњи у
областима попут енергетике и саобраћаја, са фокусом на пројекте у Авганистану.

  

Медведев се претходно састао са авганистанским колегом Хамидом Карзаијем, коме је
пренео да је Москва спремна да подржи борбу против тероризма у Авганистану. Такође
је затражио предузимање координисане међународне акције против трговине дрогом у
тој земљи.

  

Руски председник је током самита, на коме се расправља о напорима за стабилизацију
немирног региона, такође разговарао са пакистанским и таџикистанским председником,
Асифом али Зардаријем и Емомалијем Рахмоновом.

  

На самиту је одржан и ретки сусрет пакистанског и авганистанског председника, чија
влада у Кабулу често критикује моћну пакистанску обавештајну агенцију да подржава
Талибан. Пакистан одбацује те тврдње.

  

Дмитриј Медведев позвао на борбу против наркотичке опасности заједничким
снагама

  

Председник Русије Дмитриј Медведев позвао је на уједињење међународних напора у
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борби против нарко-опасности. Усамљена дејства неће решити овај проблем, подвукао је
он на састанку у руском граду Сочију са лидерима Авганистана, Пакистана и
Таџикистана. 

  

Дмитриј Медведев је такође указао на неопходност да се означе заједничке мере за
супротстављање терoризму. Осим тога, председник РФ је предложио да се препороде
економски пројекти са Авганистаном, Пакистаном и Таџикистаном, започети у совјетско
време, између осталог у сфери енергетике и социјалног развоја. 

  

Такође Медведев је позвао међународну заједницу да пружи хуманитарну помоћ
Пакистану, који је пострадао од јаке поплаве.

  

(Глас Америке, Глас Русије)

  

 2 / 2


